
1/11

2023年2月23日

布林肯、澤連斯基接連警告 中國會不會「致命性援助」俄羅
斯

hk01.com/國際分析/870354/布林肯-澤連斯基接連警告-中國會不會-致命性援助-俄羅斯

1. mezinárodnost

2. mezinárodní analýza

Blinken a Zelenskyj postupně varovali, zda Čína „smrtelně
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Jak americký ministr zahraničí Blinken, tak ukrajinský prezident

Zelenskij nedávno „varovali" Čínu, aby „nepomáhala smrtelně"

Rusku. Blinkenova slova jsou velmi panovačná. Slovo „varovat"

(varování) přímo použil k pohrůžkám Číně. Řekl, že pokud se to

stane , čelilo by to bezprecedentním vážným následkům. Zelenskij

https://www.hk01.com/%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E5%88%86%E6%9E%90/870354/%E5%B8%83%E6%9E%97%E8%82%AF-%E6%BE%A4%E9%80%A3%E6%96%AF%E5%9F%BA%E6%8E%A5%E9%80%A3%E8%AD%A6%E5%91%8A-%E4%B8%AD%E5%9C%8B%E6%9C%83%E4%B8%8D%E6%9C%83-%E8%87%B4%E5%91%BD%E6%80%A7%E6%8F%B4%E5%8A%A9-%E4%BF%84%E7%BE%85%E6%96%AF
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byl poměrně taktní a zdrženlivý. Vyjádřil své potvrzení postoje

Číny od začátku války, ale také dal jasně najevo, že doufá, že Čína

Rusku nepomůže, jinak „může být třetí světová válka." ".

Takže Čína „smrtelně pomůže“ Rusku? Nejprve musíme

pochopit, co je „smrtelné“.

„Smrtonosnost“ se netýká pouze výkonu a smrtelnosti zbraní, ale

také znamená, že čínská pomoc může zásadně zvrátit vzor války,

což bude mít „smrtící“ důsledky pro Ukrajinu a Západ.

Rusko-ukrajinská válka pokračuje dodnes a ruské výkony na

bojišti lze říci velmi nepřesné, po poražení ukrajinskou armádou

může válečný cíl pouze snížit nadoraz, zmenšit se na omezené

území a spoléhat se na přirozené nebezpečí řeky stát opodál a

čekat na pomoc.

Důvody jsou vedle povahy války, vojenské ideologie a úrovně

velení také neoddělitelné od propasti mezi oběma stranami,

pokud jde o možnosti získávání zbraní a zpravodajských

informací.

Schopnosti zbraní, vybavení a informačního boje Ruska a

Ukrajiny byly původně na stejné úrovni a Rusko má stále určitou

výhodu, ale výzbroj a zpravodajská pomoc ze Spojených států a

Evropy výrazně zlepšila bojovou úroveň Ukrajiny , tvořící s

Ruskem výraznou generační propast.Ukrajina nejen úspěšně

zvrátila válečnou situaci, ale také vytvořila nepřetržitý „krvavý“

tlak na Rusko. Podle schopností ruské armády v oblasti zbraní a

informační války je téměř nemožné zvrátit situaci války. Bez

ohledu na to, kolik vojáků Putin postaví na bojiště, pokud

Spojené státy a Evropa budou pokračovat ve zvyšování úrovně

vojenské pomoci, bude Rusko pouze pasivně poraženo.

01 Video: Pětiminutový přehled roční rusko-ukrajinské války

aktuální čas 0:00
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Doba trvání 5:50

První výročí rusko-uzbekistánské války (31): 21. února 2023

pronesl Putin svůj první projev o stavu Unie od začátku války, v

němž kritizoval západní země v čele se Spojenými státy za

podněcování konfliktů a usilující o „ neomezenou moc", a chtějí

proměnit regionální konflikty v globální konfrontace. A oznámili

pozastavení účasti Ruska na Nové smlouvě o omezení

strategických zbraní (New START) mezi Spojenými státy a

Ruskem. Na obrázku je Putinův projev o stavu Unie z 21. února.

(Reuters)

Pokud však Čína poskytne Rusku zpravodajské informace z

bojiště a některé pokročilé bojové zbraně, jako jsou drony, palné

zbraně s dlouhým doletem, tanky atd., výsledek nemusí být jistý.

Čína je velká průmyslová výrobní země.Od války v Perském zálivu

zaznamenala rychlý pokrok v informační válce a výše zmíněném

vojenském průmyslu.Podle údajů, které Jin Canrong, profesor na

School of International Relations na Renmin University of China

se nepodařilo ověřit, čínský vojenský průmysl hrál pouze

nanejvýš 15 % své výrobní kapacity. Pokud Čína zahájí výrobu na
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plnou kapacitu a bude Rusku nepřetržitě poskytovat zbrojní a

zpravodajskou informační podporu, i když nebude moci pomoci

Rusku rychle vyhrát, bude to pro Ukrajinu, Spojené státy a

Evropu „fatální“ noční můra, bude-li dlouhodobě spotřebována.

čas.

Za druhé, existují dvě různé možnosti pro diskusi o tom, zda nebo

ne.

Z pohledu obecných veřejných zájmů Čína Rusku „smrtelně

asistovat nebude“. Protože pomoc může skutečně způsobit, že se

Čína a Spojené státy a Evropa oddělí od rozdílů a urychlí vstup

světa do nového vzoru studené války, což je docela škodlivé pro

čínské hospodářství a lidskou obživu, technologický rozvoj,

vzestup a omlazení.

Pokud bude důsledkem rozkolu pouze rozkol mezi Čínou a

Spojenými státy, Číně to s největší pravděpodobností nebude

vadit. Nicméně s ohledem na to, že většina zemí v Evropě a ve

světě je proti ruské válce a je odhodlána potrestat Rusko, a

vzhledem k tomu, že rozpad vztahů s Evropou může mít široký a

hluboký dopad na budoucnost Číny a světové struktury, Čína

nebude Udělejte to, pokud to není nezbytně nutné.

Od chvíle, kdy se vůdci Číny a Spojených států loni v listopadu

setkali na indonéském Bali, dokonce i čínsko-americké vztahy

prošly určitými technickými úpravami. S koncem prevence a

kontroly epidemie a zahájením ekonomického úsilí Čína skutečně

potřebuje využít čínsko-americké vztahy jako průlom ke zmírnění

určitých vnějších faktorů, které nevedou k rozvoji a

znovuotevření. Jakmile Čína učiní směrové rozhodnutí, obecně

má silné strategické odhodlání nebude snadno upravitelné.

Pokud by nedošlo k náhlému incidentu s balónem, je vysoká

pravděpodobnost, že Blinken již navštívil Čínu a čínsko-americké

vztahy byly do určité míry opraveny. Z hlediska obecných zájmů

by proto Čína neměla poskytovat Rusku „smrtící pomoc“.
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Ale co pohled na jiný než obecný zájem? Na začátku války proti

americké agresi a pomoci Koreji z pohledu obecných zájmů

většina lidí soudila, že Čína do Severní Koreje vojáky nepošle. V té

době nejenže existovaly různé názory uvnitř ČKS, ale Spojené

státy a Sovětský svaz také provedly výzkum a soudy, že Čína

vojáky nepošle. Ale pak Čína nejen poslala vojáky do Severní

Koreje, ale také téměř vsadila celé své rodinné jmění a osud země

a vytvořila historický počin „odolání americké agresi a pomoci

Koreji“.

Letectvo čínských lidových dobrovolníků účastnících se války

proti americké agresi a pomoci Koreji. (ústřední armáda)

Když se nyní ohlédneme zpět, Mao Ce-tung a další činitelé s

rozhodovací pravomocí v této válce nebyli znepokojeni

perspektivou obecných zájmů, ale byli odděleni od soudů

obecného zájmu a rozhodli se vyslat jednotky z hlediska

dlouhodobých zájmů a strategických úvah země. . Většina lidí v té

době, včetně Spojených států a Sovětského svazu, však byla

uvězněna perspektivou obecných zájmů a udělala nesprávný

úsudek, že Čína vojáky nepošle.
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Existuje tedy perspektiva „neobecného zájmu“, která dnes

přesahuje obecné zájmy? Jde o „smrtící pomoc“ Rusku, i když se

rozejde s celým Západem? Výzkum a úsudek o těchto dvou

otázkách ze strany nejvyšších činitelů s rozhodovací pravomocí

ČKS není vnějšímu světu znám.

Ale když Spojené státy a Ukrajina takto „varují“, s

všudypřítomnými zpravodajskými schopnostmi Spojených států a

ruskými schopnostmi národní bezpečnosti plnými mezer, většina

lidí má stále tendenci věřit, že Spojené státy měly něco ukrást z

rohu Kremlu. Zda Čína „smrtivě asistuje“ Rusku, může být brzy

odhaleno, nebo to může být stále záhadou.

"Neformální kontakt" - Wang Yi "omezené ponížení"

BlinkenMnichovská bezpečnostní konference｜Wang Yi se setkal

s Blinkenem, obě strany si vyměnily ostrá slova a nechaly si

prostor pro sebeBlinken: Washington silně podporuje Finsko a

brzký vstup Švédska do NATOWang Yi se setkává s Blinken︱
Čínou a Spojenými státy publikují články o 3 otázkách, aby si

navzájem konkurovaly

Blinken

Komentáře k analýze

Rusko-ukrajinská válka

Čínsko-ruské vztahy

Čínsko-americké vztahy
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K prvnímu výročí ukrajinské války zveřejnilo čínské

ministerstvo zahraničních věcí dokument „Postoj Číny k

politickému řešení ukrajinské krize“, který se rovná oficiálnímu

usednutí k pokerovému stolu ukrajinské války. Jedná se o velmi

dobrý „poziční dokument“, který zohledňuje obavy všech stran,

aniž by se nechal zdržovat obavami kterékoli strany. Zaujímá

mírový postoj a zároveň odráží čínské národní zájmy. Důležitější

je, že nejde o „mírový plán“, který je široce rozšířen navenek.

 

Ukrajinská otázka je příliš komplikovaná. Všechny zúčastněné

strany jsou tygři a vlci. Na bojišti není mnoho ropy a vody. Čína

nemá potřebu jít do rozbouřených vod a nemá sílu navrhnout

„mírový plán. "Je dobré ukázat postoj. Ti, kteří jsou ochotni

bojovat, nechají je bojovat dál. Čína pokračuje v klidném

pozorování. Nejlepší způsob je sedět na hoře a dívat se na tygry,

jak bojují."
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Hlavním úkolem Číny je stále rozvíjet ekonomiku a zlepšovat

živobytí lidí, i když je to stále období strategických příležitostí,

chopí se příležitosti rozšířit svůj ekonomický objem, zlepšit

příjem a životní úroveň lidí a snížit životní tlak. Nyní je svět v

cyklu násilných turbulencí a změn a nikdo neví, co se stane dál.

Čína si musí pospíšit a postavit větší loď. Čím větší loď, tím

silnější je její schopnost přežití, aby mohla převzít větší iniciativu

budoucnost..

V Charkově na Ukrajině se 21. dubna 2022 zastaví hasič, aby se

ochladil při hašení požáru v bytě. (Associated Press)

Vzhledem k tomu, že válka pokračuje dodnes, jsou všechny strany

účastnící se války velmi znepokojené a chtějí Čínu zatáhnout do

vody. Spojené státy chtějí spojit Čínu a Rusko dohromady,

podporovat oddělení Západu od Číny, blokovat proces vzestupu a

omlazení Číny a urychlit vstup světa do nového vzoru studené

války; Rusko chce zatáhnout Čínu do ohniště ukrajinské války a

připoutat Čínu k boji proti Západu, Unést tlak na frontálním

bojišti a tlak mezinárodních sankcí pro Rusko a vytáhnout

kaštany z ohně pro zájmy Ruska. Na internetu je také mnoho

poslušných synů a vnuků Spojených států a Ruska, kteří pod

různými prapory vyzývají Spojené státy a Rusko a zoufale

povzbuzují Čínu ke vstupu do vody.

在這些勢力拉扯下，中國政府一直保持着極大戰略定力，權衡利
弊得失，與戰爭保持着適當距離。中國政府公布的立場文件，就
左打違背「聯合國憲章宗旨和原則」、侵犯他國「主權、獨立和
領土完整」的霸權侵略行為，反對使用或威脅使用核武器，右打
「長臂管轄」、「單邊制裁」和「冷戰思維」，同時又為儘快結
束戰爭危機提出了一些很具體的建議。它可能不是一份美俄雙方
都滿意的文件，但是它是體現了中國立場和利益的文件。

中國在聯合國大會通過的關於要求俄羅斯立即、徹底、無條件從
烏克蘭領土撤軍決議中投下棄權票，再次體現了中國的立場。
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2022年3月9日，烏克蘭首都基輔，一名烏克蘭領土防衛部隊成
員手持NLAW反坦克武器。（AP）
所以，中國會為俄羅斯提供「致命性援助」嗎？我認為大概率是
不會的，至少⽬前是不會的。美國說他們拿到了中國打算「致命
性援助」俄羅斯的情報並且打算公之於眾，考慮到美國無孔不入
的情報能力和俄羅斯漏洞百出的安全體系，他們可能真的從克里
姆林宮偷到了一些什麼東西，但是這些東西的真實性嚴重存疑。

以上這麼說倒不是中國不可以援助俄羅斯，但是要看時機和條
件。

現在戰爭還在烏克蘭土地上進行，不管其原因多麼複雜，終究是
一場以吞併一個主權國家領土為⽬的的戰爭，中國怎麼可能對策
動戰爭的一方進行大規模軍事援助呢？而且，俄羅斯雖然損失慘
重，還沒到撐不下去的時候，這個時候冒着與主流世界決裂的風
險，以犧牲自身發展利益為代價大規模支援俄羅斯，中國又能得
到什麼呢？

2022年4月19日，在馬裏烏波爾，人們在市場選購商品。（ 新
華社）
國際政治除了道義還要講利益，在⽬前這種情況、在當下的國際
關係中，不存在不顧自身安全與利益冒着被拖下水的風險去「拉
兄弟一把」的幼稚想象。大家必須和利益結合起來，在彼此都覺
得「划算」的前提下，才能讓關係更為鞏固。

Tehdy, když americká armáda bojovala na 38. rovnoběžce,

napadla Severní Koreu a ohrožovala bezpečnost čínských hranic,

Čína vyslala vojáky bez ohledu na geopolitickou situaci v rámci

struktury studené války a dlouhodobé zájmy země. Během

krymské války v 19. století upadl ruský car do bažiny společné

krveprolití války mezi Velkou Británií a Francií kvůli špatnému

posouzení situace. Zbavte se pasivní situace. Dosáhla válka na

Ukrajině stejné úrovně? Obávám se, že to není daleko.
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Takže počkejte, povaha války se stále vyvíjí, Čína má pevné

strategické odhodlání, i když už usedla k pokerovému stolu, musí

si i nadále držet patřičný odstup od války, soustředit se na to, aby

si dělala nejprve své věci, a zlepšit ekonomiku a živobytí lidí,

zlepšit měkkou a tvrdou sílu země.

Můžeme mluvit o pomoci, ale omezuje se na mluvení. V

mezinárodní politice neexistuje žádná láska ani nenávist bez

důvodu a nyní je každý člověkem, který viděl svět. Velká pomoc

musí přijít za vysokou cenu. Pro Čínu není nemožné „smrtelně

asistovat“ Rusku. Samozřejmě může a může kdokoli, ale záleží na

povaze, načasování a podmínkách pomoci. Morální věci nelze

obchodovat se ztrátou.

01 Video: Pětiminutový přehled roční rusko-ukrajinské války
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Duration 5:50
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